



● 今世缘酒业党委书记、董事长周素明分享创业创新创优体会

今世缘周素明: 同心同愿 同向同行

12月29日,以“聚焦高质量 聚力新跨越”为主题的2022今世缘发展大会举行,来自全国各地的合作伙伴相聚今世缘,共叙美好缘分,共谋酒缘大业。今世缘酒业党委书记、董事长周素明分享了创业创新创优体会,期待厂商同频共振,共创美好明天。

2021年,今世缘酒业扬帆起航“十四五”营收超百亿新目标,主要指标全面增长,各项工作在强基础、谋长远中迈上新台阶,实现了“十四五”开好局、起好步。

2021年也是今世缘创牌25周年,今世缘以改革创新的勇气、务实奋进的魄力,走出了波澜壮阔的创业之路。“今世缘发展之路,也是广大合作伙伴和厂家务实合作、迎难而上的奋进之路。同心同愿、同向同行的信任和追求,更加坚定了对今世缘未来的信心。”周素明表示。

“发展是第一要务”。全心全意谋发展,是推动今世缘事业不断前行的总动力。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,推动高质量发展,更是今世缘当前和今后一个时期重中之重。“市场是第一车间”。在市场的摸爬滚打中,共同感受奋斗的美丽,成就事业的精彩,这就是市场的魅力,也是大有可为的天地。“品牌是第一资产”。丰富品牌内涵、创新品牌载体,打造了独具特色的缘文化品牌。“科技是第一生产力”。坚持创新驱动,不断巩固提升品质优势,成为中国白酒智能化酿造标杆,提升了核心竞争力。“员工是第一资源”。坚持以员工为中心的发展理念,构建“以奋斗者为本”的激励体系,把发展的成果惠及广大员工,幸福企业成色更足。

在周素明看来,今世缘25年积累的发展优势,是高质量发展的定力和底气所在,也是决心和信心所在。只要认清趋势、正视困难、坚定信心、聚力前行,善于化危为机、把压力变成动力,就一定能够实现新跨越。

风雨共担,共攀新高。今世缘不仅是近4000名员工的今世缘,也是广大合作伙伴的今世缘。广大合作伙伴要以更高站位、更大格局、更深情怀,构建更优运营体系,确立更高奋斗目标,携手酿造醇香的事业。同心同愿,共拓市场。厂商共同树立以顾客为中心的导向,满足市场所需、终端所盼、顾客所向。守望相助,共享成果。努力构建厂商命运共同体,厂家通过持续发展,整合更多资源;合作伙伴快速成长,保障厂家基业长青。借缘善待,共担使命。把“酿美酒,结善缘”作为厂商共同的价值追求,积极参与公益事业,促进共同富裕,树立良好公众形象,展现新时代今世缘合作伙伴的担当和胸怀。

“发展的环境在变,厂商携手高质发展的初心不能变。”周素明表示。
(今文)

铜化集团科技赋能推动高质量发展

在12月18日铜化集团公司(以下简称“铜化集团”)成立三十周年庆祝大会上举办的“星耀铜化”颁奖典礼中,受表彰的16名技术标兵披红戴花上台,每人领取1万元奖励。

荣誉多多,科技人才辈出

早在1992年,铜化集团成立的第二年即召开了首次科技大会,授予7名科技人员为铜化集团首批专业技术“拔尖人才”。

1996年11月,时任铜化集团总经理张凤腾荣获全国科技工作者奉献奖。

2012年7月,在安徽省总工会、安徽省委人力资源和社会保障厅联合举办的全国第四届焊工技能大赛安徽省选拔赛中,铜化集团组队代表铜陵市参赛,有机化工公司员工凌庆东获第十二名。

2013年,六国化工公司总工程师沈浩获评安徽省第四批学术和技术带头人,并获评2013年度全国石油和化工优秀科技工作者。

在2013年11月于上海举行的第六届全国石油和化工行业化学检验工技能大赛中,铜化集团获团体优胜奖,安纳达钛业公司员工朱会枝获第九名并被授予“全国石油和化工行业技术能手”称号。

2014年6月,六国化工公司氮肥厂丁宏锁技能大师工作室获得国家人力资源和社会保障部“国家级技能大师工作室”命名和授牌。

2019年1月15日,铜化集团第八次科技大会召开,表彰了首届四名“铜化工匠”。同日,2018年享受国务院政府特殊津贴人员名单公布,新桥矿业公司总工程师刘恒亮榜上有名。

2019年,有机化工公司职工凌庆东被安



● 铜化集团司庆三十周年大会上,受表彰的技术标兵上台领奖。

徽省总工会授予“江淮工匠标兵”荣誉称号。

2019年,六国化工公司“徐曙光电工技能大师工作室”、包装材料公司“邢朝斌焊工技能大师工作室”入选市级技能大师工作室。

成果多多,科技活力凸显

铜化集团成立30年来,坚持把科技应用创新作为推动企业发展的根本动力,着力推进传统产业改造升级和战略新兴产业发展,取得了一系列成果。

大型磷酸装置国产化达到国际先进水平,磷酸外环流反应器获国家发明专利,磷酸磷铵污水闭路循环属国内企业首创,开创了磷酸行业“污水零排放”之先河。硫酸系统转化吸收和尾气排放达到同行业先进水平。成功开发并转让普及了磷石膏制水泥缓凝剂、硫酸烧渣再利用。“中低品位高镁磷矿直接生产高浓度磷复肥及资源化利用技术的研究与应用”获2013年度中国循环经济协会科学技术奖一等奖。2015年9月,六国化工“内置网型缓控释”复合肥、安纳达钛业公

司“致密复合膜金红石型钛白粉(型号:A-TR-312)”入选安徽省经信委组织评选的首批“安徽工业精品”。2012年,安纳达钛业公司和清华大学合作开发的“致密复合膜钛白粉关键技术研究及产业化”项目,获得2012年度中国石油和化学工业联合会科技进步二等奖。

“十三五”期间,铜化集团科技投入逐年加大,科研与试验支出累计4亿多元,引进了一批先进实验装置,科研条件日趋完善。同时,铜化集团还将自主创新和产学研合作有机结合,先后与清华大学、中国科技大学等近20所高等院校、科研院所开展了技术交流与合作,拓展了技术创新领域,引进了聚酰胺、聚苯硫醚等新技术,加速了集团公司产业升级步伐。

仅2013年至2017年,铜化集团共获得省部级以上科技成果8项,市级科技进步奖6项。

铜化集团公司具有较强生产和技术优势,拥有1个院士工作站、1个国家级博士后

工作站、1个国家级企业技术中心、3个省级企业技术中心、1个国家级工程中心、3个省级工程中心,拥有国家知识产权局授权专利440件,其中,发明专利88件。

“智造”多多,数字化步伐加快

2020年9月12日,在安徽省政府主办的2020世界制造业大会江淮线上经济论坛“数字新智造论坛”上,阿里云公司与铜化集团签署了合作协议,将阿里云先进的云计算、大数据、人工智能、区块链技术,与铜化集团深厚的专业技术结合,发展工业互联网,共同推进传统企业的数字化转型升级。

阿里云公司与铜化集团的合作主要包括构建集团数据工厂、数据中台、产业互联网及金融服务平台,提升集团的整体经营能力。

六国化工公司十分重视数字化转型,铜陵市“工业大脑”首个试点示范项目在六国化工公司实施,该项目入选了工信部百家大数据优秀案例。在迈入智能制造过程中,除了打造“工业大脑”实现生产方式智能化之外,六国化工公司还和杉数科技开展合作,在高级计划与产销智能协同、制造交付、订单管理、采购及到货管理、库存周转等方向的决策优化方面展开深入对接。同时,以此为契机,充分发挥六国化工公司产销数据及计划平衡会的作用,使企业生产经营计划更贴近市场、更着眼于企业利润,在更合适的时间和更合适的地点生产更合适的产品,同时显著降低生产、仓储、运输成本,最终达到提高产销协同水平、提高市场响应速度、提升精细化管理能力,以及提升品牌形象的目的。

(陈源贵/文 丁长生/图)

中国安能第二工程局获评高新技术企业

近日,江西省科学技术厅、省财政厅、国家税务总局江西省税务局联合发文,公布了江西省2021年第一批高新技术企业名单,中国安能第二工程局名列其中,这标志着工程局顺利获得高新技术企业认定。

高新技术企业是指在《国家重点支持的高新技术领域》范围内,持续进行研究开发与技术成果转化,形成企业核心自主知识产权,并以此为基础开展经营活动的企业。荣获该资质不仅可以享受税收减免优惠政策,降低公司运行成本,更是对公司技术与创新实力的充分肯定,对彰显公司创新形象,增强企业自主研发、创新及成果转化能力具有重要意义。

转企以来,工程局根据“一基两翼”、“四个建成”发展战略,致力于建设成为应急救援和工程建设两个主战场具有独特地位作

用的现代化企业,高度重视技术创新工作,并致力于成果转化和推广应用。着眼“四个面向”,建立健全科技创新体系,加大技术攻关,课题立项93项,主编、参编规范6部,获评水利行业工法24项,取得22项国家专利,高标准承办“四个专委会”,积极联合科研院所联合开展“堤防渗漏险情快速处置高性能材料与装置研发”“一体化砂石自动装袋传送机”“全地形堤坝快速检测预警机”等课题技术开发。《地下及隧道工程注浆封水关键技术应用研究》等2项成果获得福建省水利科学技术奖,常州新孟河、厦门同安、鹰潭花桥等项目获中国质量协会QC成果奖,参建江西峡江水利枢纽获鲁班奖、入选詹天佑奖,江西洪屏抽水蓄能电站获国家优质工程金奖。

为做好认定工作,按照《江西省高企认

定工作领导小组办公室关于组织开展江西省2021年高新技术企业申报工作的通知》要求,召开专题会议研究,分管领导主抓,申报小组深入研究相关规定,从申报流程、运行机制、创新成果、研发投入等方面进行建设和完善,并先后走访对接省市区相关行政业务部门,积极推动,最终顺利完成认定工作。

高新技术企业成功认定,是对工程局自主创新能力以及科研成果转化能力的充分肯定。今后,工程局将聚焦创新驱动目标,按照正在制定的《高新技术企业维护管理办法》,注重技术人才的引进和培养,加大科研投入力度,加快关键核心技术攻关,加强知识产权保护,持续夯实企业科技创新后劲,为推动企业高质量发展提供强有力的技术支撑。

(徐迎华 王晖)

北重集团获自治区“创新先锋号” 两名职工获“创新先锋岗”称号

近日,内蒙古自治区科学技术协会下发通报,命名北重集团特钢事业部特钢研究院和北方股份公司产品研究院为自治区“创新先锋号”称号,公司两名职工获“创新先锋岗”称号。

“创新先锋号”“创新先锋岗”命名工作是自治区科协近年来推广的一项重要工作,旨在积极引导科技人员立足科研,充分发挥示范带头作用,投身“科技兴蒙”行动和“科创中国”实践,推动科技经济融合发

展。下一步,北重集团将加快创新体系建设,营造良好科技创新氛围,为打造主业突出、技术领先、数字强企、健康发展的新北重提供坚实保障。

(马兰)

四川页岩气公司 300万方日产量 助力冬季保供

12月22日,中国石油四川页岩气公司50口生产井日产气达301.6万方,这是该公司首次日产量突破300万方,实现年产气6.58亿方、历年累产气9.14亿方、安全生产1730天,在加快上产的同时保证了泸州市域冬季天然气平稳供应。

持续狠抓储量井跟踪管理,始终贯彻地质工程一体化原则,该公司工区内储量提交规模超万方,创中国石油集团公司历史上单次申报储量规模最大纪录,为泸州区块规模上产奠定了坚实基础。

强化地质工程一体化,实施部署、地震、导向、元素、工程“五个一体化”统筹管理模式,细化学物探资料处理解释,提高物探预测层位精度,实现阳10H29平台实现6口井“钻井”箱体钻遇率100%。形成深层页岩气水平井优快钻井技术,全面推广应用“段内多簇+暂堵转向”2.0版压裂工艺技术,并工程项目优快推进,不断刷新深层页岩气勘探开发各项纪录。

持续优化生产模式,分级分类管理气藏,有序组织新井、场站投产投运,最大程度提高单井产量及EUR。该公司2021年投产新井29口,集气站4座,建成产能7.13亿方,实现了产能建设提速提效和快速上产。**(蒋健 刘晓)**



中国品牌节女性论坛专家评审会上,韩立勇作为评审专家,与《经济日报》原总编辑、中国经济传媒协会名誉会长冯并,国际质量科学院院士、国务院原参事郎志正,中国国际贸易促进委员会原副会长于平等进行了热烈讨论和综合评定,为推动建立女性品牌权威标准作出贡献。

此外,2020年至2021年,韩立勇还接连接聘为品牌营销奖终审专家、BMBA品牌学院导师及对外经济贸易大学首席营销官高级研修课程特聘老师,孜孜不倦地传道解惑、培养人才。

无论是网络媒体人还是品牌布道者,韩立勇多年来以淘汰传播、品牌领域的落后产能为己任,在全新的互联网信息图景下,著书立说、不吝分享,为政府、企业及公众等打破沟通壁垒贡献了自己的独特力量。

品牌公关专家韩立勇受邀成为 “2021中国传媒行业品牌年度人物”颁奖嘉宾

本报记者 袁红兵

12月26日夜在京举行的2021中国品牌节第16届年度人物峰会盛典星光灿烂,韩立勇受邀为“2021中国传媒行业品牌年度人物”颁奖。分众传媒联合创始人涂雅芳、永达传媒董事长周志强、宾臣国际传媒集团董事长陈学文、中新经纬总裁、总编辑符永康、上海滨江星广告传播有限公司董事长李定真、尊品杂志总裁王拥娴、杭州友义文化传媒有限公司董事长张竹、FM969广播电台总监吴杨惠荣获“品牌年度人物”殊荣。

作为在媒体和品牌领域颇具影响力的知名公关专家,韩立勇成为此次峰会的颁奖嘉宾可谓实至名归。多年来,从资深新媒体人到品牌领域的布道者,韩立勇一直在跨界转型。在2017(第十二届)品牌年度人物峰会上,韩立勇曾当选“2017中国十大首席品牌官”。从此,他的人生与中国品牌发展及个人品牌打造结下了不解之缘。

细究起来,韩立勇的履历恰好印证了互联网革命前后的时代变迁。作为圈内知名的新媒体领航人,韩立勇向来对互联网传播的发展变迁具有敏锐的嗅觉。十几年来,凭借在国内前沿新闻网站的多年积淀和丰富的一线实战经验,他在业界屡获认可,重塑了人们对互联网时代的传媒新认知。

近年来,被誉为“第五媒体”的互联网新媒体不断渗透深入社会经济发展和人们日常生活方方面面。凭借多元化、个性化、交互性、开放性等特性,新媒体平台具有传统媒介

无法比拟的优势。依附于新媒体出现的各种新形态改变了大众的消费习惯。对于任何与中国或中国消费者有关联的人来说,新媒体的影响与统治力是显而易见的。

“万物皆媒”的全媒体时代,品牌营销与媒体传播的关系日益紧密。每个人既是信息接收者,又是信息发布者,多元主体带来丰富的信息、独特的角度,提供受众更多元的精神食粮,创造了巨大的传播力。由此,媒体价值也日趋多元。面对更开放、更迅速、更精准、更强势的媒体,品牌管理面临前所未有的挑战与机遇。

在韩立勇看来,信息爆炸的时代,品牌营销要避免大而无当的“人海战术”,而应聚焦流量下沉的社交平台,在社交话题中寻找精准的投放渠道、设置具有“核弹级”影响力的话题,才能“弹无虚发”“正中靶心”。这一理念不仅从底层逻辑上颠覆了品牌营销的传统路径,也刷新了全媒体时代人们对公关价值的认知。

2020年2月,新冠疫情的突袭让许多行业遭遇危机,餐饮品牌更是雪上加霜。当许多老板都在减薪、关店,谋求自保时,老乡鸡董事长却拒绝了员工主动减薪的要求,以一封《老乡鸡董事长手撕员工联名信》的视频在抖音、微博、微信等平台掀起话题。

作为老乡鸡2020年唯一的战略公关顾问,韩立勇一直在努力探索基于网络传播生态下品牌建构的策略和路径,被誉为“战略公关”理论的开创者。

在公关领域的多年深耕,不仅让他积攒了丰富的经验,也为开拓广阔的视角打下了

良好的基础。

2020年,韩立勇入职东道集团,任副总裁之职。

作为中国一流的的品牌公司,东道品牌创意集团的殊荣数不胜数。2020年9月,东道品牌创意集团被官宣为“北京2022年冬奥会和冬残奥会官方品牌设计服务独家供应商”。

加入东道集团,是韩立勇多年来从媒体人向品牌专家转型的又一注脚。在此之前,他凭借高屋建瓴的洞察力和蓄积深厚的专业能力早已在业内屡获认可。

在2017(第十二届)品牌年度人物峰会上,韩立勇当选为“2017中国十大首席品牌官”。

在那个自2006年开始举办的品牌年度人物峰会上,聚集了4000多位专家领导、行业大牛。

韩立勇认为,在互联网时代,和生硬的广告相比,公关信息对大众的认知影响更持久,更有穿透力,所以应该将公关战略化。传统的传播是基于工业文明,今天的传播是基于信息文明。当下的信息生产、流通都发生了颠覆性变化。基于这样的变化,传统的传播方式必须跟上信息时代生产力的变革。

在传统公关传播领域,韩立勇的战略公关提出了六维度的信息处理手段,依次分别是情绪、记忆、想象、专业判断、事实判断和价值判断,并在此基础上提出了有效传播的核心,系生产连接公众超级情绪的节奏性传播理念。

在全新的网络媒体时代,这一套理论敏

锐地抓住了当前的传播特征,并给出了一套更具可操作性的实战型公关策略。许多企业和个人因此搭建起前瞻性的公关视角,受益颇丰。

2018年1月12日,在由美国营销国际协会中国办公室Sales & Marketing Executives International(SMEI)主办、对外经贸大学国际商学院协办的“SMEI中国分会首届研讨会暨创新型营销人才发展高峰论坛”上,韩立勇做了《新媒体时代如何进行网络危机公关》的主题发言,现场嘉宾反响热烈。

2020年8月8日,在第十四届中国品牌节年会上,韩立勇与中国石化新闻发言人、品牌部总经理吕大鹏等一众专家,为武汉重启出谋划策,帮助被疫情按下暂停键的武汉完成迈出全新步伐。

2020年9月23日,在人民网舆情数据中心主办的第一期2020中国医药上市企业品牌指数报告会上,韩立勇作了《如何用公关引爆一个品牌》的主题发言。他的“企业传播要对准靶心”理论赢得了在场嘉宾的深度赞同。

2019年9月27日举办的2019-2020年度杰出品牌营销年会终审会上,韩立勇系被邀请的评委,积极参与终审环节,评出了杰出品牌营销奖、单项奖、杰出公益奖以及杰出人物奖等40余个大奖。据悉,此年会由经观传媒与《经济观察报》共同举办,已经成功举办十七届。十七来,杰出品牌营销年会以深远新颖的立意,严格的流程和独特的专业气质成为中国营销界备受关注的活动。

2021年4月28日,在金嗓子肠宝·2021